



मैं पुरुष जूनियर एशिया कप 2024 के लिए बेहद उत्साहित हूँ। हम कड़ी मेहनत कर रहे हैं और आने वाली चुनौतियों का सामना करने के लिए तैयार हैं।
- आमिर अली

भारतीय जूनियर पुरुष हॉकी टीम के कप्तान, भविष्य में खेल के प्रति अपनी नीतियों को लेकर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



ऋषभ पंत

भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी का आगाज हो चुका है। जहां पहला टेस्ट मैच पंथ में खेला जा रहा है। इस दौरान पहले दिन टीम इंडिया मुश्किल में दिखी जहां टीम पहली पारी में महज 150 रन ही बना पाई और ऑलआउट हो गई। हालांकि, टीम के विकेटकीपर बल्लेबाज

राष्ट्रदूत बीकानेर, 23 नवम्बर, 2024 5

ऋषभ पंत ने एक उपलब्धि अपने नाम की है। पंत भारती पारी के 17वें ओवर में बल्लेबाजी करने उतरे जब टीम इंडिया ने 16.2 ओवर में विराट कोहली के रूप में अपनी तीसरा विकेट खो दिया। कोहली 12 गेंदों पर पांच रन बनाकर जोश हेजलवुड का शिकार हो गए।

क्या आप जानते हैं? ... पाकिस्तान के तेज गेंदबाज मोहम्मद सामी ने एक ओवर में 17 गेंदें फेंककर एक ओवर में सर्वाधिक गेंद फेंकने वाले पाकिस्तानी खिलाड़ी बने।

मोदी ने गुयाना में विंडीज के प्रमुख क्रिकेट खिलाड़ियों से बातचीत की

जॉर्जटाउन, 22 नवंबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी गुयाना में वेस्टइंडीज टीम के क्रिकेट खिलाड़ियों मुलाकात कर दोनों देशों के बीच क्रिकेट के जरिए जुड़ाव को लेकर बातचीत की। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वेस्टइंडीज के क्रिकेट खिलाड़ी क्लाइव लॉयड, एल्विन कालीचरण, शिवनारायण चंद्रपॉल, देवेन्द्र बिशु, स्टीवन जैकब्स और डॉ. रंजीसिंघी रामरूप के साथ बातचीत में कहा कि क्रिकेट ने भारत और गुयाना के बीच आत्मियता स्थापित करते हुए सांस्कृतिक संबंधों को और मजबूत बनाया है। मोदी ने आज साइल मीडिया मंच एक्स पर लिखा, क्रिकेट के माध्यम से जुड़ाव गुयाना के प्रमुख क्रिकेट खिलाड़ियों के साथ एक सुखद बातला। इस खेल ने हमारे देशों के बीच आत्मियता बनाई है और हमारे सांस्कृतिक संबंधों को और परिपुष्ट किया है। उन्होंने एक्स पर इस मुलाकात और बातचीत की फोटो भी साझा की। जिसमें प्रधानमंत्री सहित कुछ खिलाड़ी क्रिकेट का बल्ला हाथों में लिये हुये हैं और बातचीत करते हुए दिख रहे हैं।

असावा इंडियन ऑयल सर्वो मास्टर्स गोल्फ टूर्नामेंट में संयुक्त 9वें स्थान पर पहुंचे



जयपुर, 22 नवंबर। जयपुर के रामबाग गोल्फ क्लब के प्रखर असावा ने शानदार प्रदर्शन करते हुए इंडियन ऑयल सर्वो मास्टर्स गोल्फ टूर्नामेंट 2024 में 12 स्थानों की छलांग लगाकर संयुक्त 9वां स्थान हासिल कर लिया है। यह टूर्नामेंट प्रोफेशनल गोल्फ टूर ऑफ इंडिया (पीजीटीआई) द्वारा डिगबॉई गोल्फ लिंक्स, असम में आयोजित किया गया था। प्रखर ने तीसरे दिन-4 के स्कोर के साथ 3, 4, 7, 9, 12, 16 और 18 होल पर बर्डी लगाई। इसके पहले उन्होंने पहले दिन 1 ओवर पार और दूसरे दिन 3 अंडर पार का स्कोर किया।

अदविका ने राष्ट्रीय बैडमिंटन प्रतियोगिता में टीम इवेंट में दूसरी बार गोल्ड मेडल प्राप्त किया



जयपुर, 22 नवंबर। मध्य प्रदेश के नर्मदापुरम में खेल रहे 68वें नेशनल स्कूल गेम्स में सीबीएसई वेलेफेयर गर्ल्स अंडर-17 बैडमिंटन टीम ने टीम कैटेगरी में स्वर्ण पदक जीता। टीम ने सेमीफाइनल में तमिलनाडु को हराया और फाइनल में महाराष्ट्र को हराकर स्वर्ण पदक अपने नाम किया। गौरतलब है कि यही टीम पिछले साल दिल्ली में आयोजित अंडर-14 एसजीएफआई नेशनल्स में भी स्वर्ण पदक जीत चुकी है। इस बार की बड़ी उपलब्धि यह है कि टीम की अधिकांश खिलाड़ी अभी भी अंडर-14 आयु वर्ग में आती हैं, लेकिन उन्होंने ऊंची श्रेणी (अंडर-17) में खेलते हुए गोल्ड मेडल जीता। इस टीम की एक अहम खिलाड़ी राजस्थान के भीलवाड़ा की अदिका शर्मा रहीं। उन्होंने राजस्थान की बैडमिंटन के इतिहास में पहली बार लगातार दो एसजीएफआई बैडमिंटन स्वर्ण पदक जीतने वाली खिलाड़ी बनकर इतिहास रच दिया।

नम्बर मिलाइए
9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

बुमराह ने ऑस्ट्रेलिया में रचा इतिहास, ऐसा करने वाले पहले भारतीय बने

बुमराह और सिराज ने कराई भारत की मैच में वापसी

पर्थ, 22 नवंबर। जसप्रीत बुमराह (चार विकेट), मोहम्मद सिराज (दो विकेट) और हर्षित राणा (एकविकेट) की शानदार गेंदबाजी ने भारत को पहले टेस्ट मैच में वापसी करा दी। इन तीनों गेंदबाजों ने दिन का खेल समाप्त होने के तक ऑस्ट्रेलिया के 67 रन सात विकेट गिरा दिये हैं और वह अभी भी भारत के पहली पारी में बनाये गये स्कोर से 83 रन पीछे हैं।

मैच के तीसरे सत्र में चायकाल के बाद बल्लेबाजी करने उतरी ऑस्ट्रेलिया की शुरुआत अच्छी नहीं रही। बुमराह ने शानदार गेंदबाजी का मुजाहिदा करते हुए ऑस्ट्रेलिया के तीन शीर्ष बल्लेबाजों को 19 के स्कोर पर पवेलियन भेज दिया। नेथन मैकस्वीनी (10), उस्मान ख्वाजा (आठ) और स्टीव स्मिथ (शून्य) बुमराह का शिकार बने। मार्नस लाबुशेन (दो) को मोहम्मद कुछ खिलाड़ी क्रिकेट का बल्ला हाथों में लिये हुये हैं और बातचीत करते हुए दिख रहे हैं।

भारतीय जूनियर हॉकी टीम एशिया कप के लिए रवाना

बेंगलुरु, 22 नवंबर। भारतीय जूनियर पुरुष हॉकी टीम 26 नवंबर से 4 दिसंबर तक ओमान के मस्कट में होने वाले पुरुष जूनियर एशिया कप 2024 के लिए शुरुवार को मस्कट के लिये रवाना हुई। टूर्नामेंट में इस बार 10 टीमों भाग ले रही हैं, भारत को कोरिया, जापान, चीनी ताइपे और थाईलैंड के साथ पूरा एम में रखा गया है। जबकि पूल बी में शेष पांच टीमों पाकिस्तान, मलेशिया, बांग्लादेश, ओमान और चीन हैं। कप्तान आमिर अली उप कप्तान रोहित को अगुआई में भारत 27 नवंबर को थाईलैंड के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करेगा, उसके बाद 28 नवंबर को जापान से, 30 नवंबर को चीनी ताइपे के खिलाफ तथा दक्षिण कोरिया के खिलाफ एक दिसंबर को आखिरी ग्रुप मुकाबला खेला है।

वीरेंद्र सहवाग ने बेटे की 297 रन की पारी पर किया ट्वीट, लिखा तुमने सिर्फ 23 रन से फरारी मिस की

कूच बिहार, 22 नवंबर। वीरेंद्र सहवाग ने बेटे आर्यवीर सहवाग ने कूच बिहार ट्रॉफी टूर्नामेंट में दिल्ली के लिए खेलते हुए मेघालय के खिलाफ पहली पारी में 297 रन की जबरदस्त पारी खेली। उन्होंने ये स्कोर 309 गेंदों का सामना करते हुए 51 चौके और 3 छक्कों की मदद से खेला। आर्यवीर की इस पारी के बाद उनके पिता वीरेंद्र सहवाग काफी खुश नजर आए और ट्वीट करते हुए उन्हें भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं, लेकिन उन्होंने ये भी लिखा कि तुमने 23 रन से फरारी मिस कर दी। बता दें कि, सहवाग ने ट्वीट करते हुए लिखा कि, तुमने अच्छा खेला आर्यवीर, लेकिन 23 रन से तुमने फरारी मिस कर दी।



इतिहास की सबसे धीमी पारी खेलते हुए 52 गेंदों में मात्र दो रन बनाये। ट्विंस् हेड (11) को हर्षित राणा ने बोल्ले आउट किया। मिचेल मार्श (छह) और पैट कर्मिस (तीन) रन बनाकर आउट हुये।

25वें ओवर भारतीय कप्तान जसप्रीत बुमराह ने कप्तान पैट कर्मिस को पंत के हाथों कैच आउट करा कर ऑस्ट्रेलिया को बड़ा

झटका दिया। पहले दिन का खेल समाप्त होने के समय ऑस्ट्रेलिया ने 27 ओवर में सात विकेट पर 67 रन बना लिये हैं और एलेक्स कैरी (नाबाद 16) और मिचेल स्टार्क (नाबाद छह) क्रोज पर मौजूद हैं। भारत की ओर से जसप्रीत बुमराह (चार विकेट), मोहम्मद सिराज (दो विकेट) और हर्षित राणा (एक विकेट) लिये। इससे पहले जॉश हेजलवुड

आईपीएल नीलामी 3 बजे शुरू होगी

जेद्दा, 22 नवम्बर। आईपीएल के 18वें सीजन का आगाज होने से पहले मेगा नीलामी होगी। जिसका आयोजन 24 और 25 नवंबर को सऊदी अरब के जेद्दा में होगा। यहां जाने नीलामी कितने बजे शुरू होगी और कहां आप लाइव देख सकेंगे? दरअसल, आईपीएल 2025 की मेगा नीलामी के लिए कुल 574 खिलाड़ियों का चुना गया है। इसमें 366 भारतीय जबकि 208 विदेशी प्लेयर्स शामिल हैं। हालांकि, नीलामी में सिर्फ 104 खिलाड़ी ही बिक सकेंगे। बाकी सभी अनसोल्ड जाएंगे। अक्टूबर के आखिर तक सभी टीमों अपने अपने रिटेंड खिलाड़ियों की लिस्ट जारी कर चुकी हैं। वहीं आईपीएल 2025 की नीलामी के लिए 13 देशों के कुल 574 खिलाड़ियों को शॉर्टलिस्ट किया गया है। इसमें स्कॉटलैंड का एक और जिम्बाब्वे के 3 खिलाड़ी शामिल हैं। जबकि इस मेगा ऑक्शन में 81 खिलाड़ियों की बेस प्राइस 2 करोड़ रुपये हैं, तो 27 खिलाड़ियों की बेस प्राइस 1.50 करोड़ रुपये है। इस लिस्ट में 18 खिलाड़ी ऐसे हैं, जिनकी बेस प्राइस 1.25 करोड़ रुपये है। आईपीएल 2025 की नीलामी के लिए 13 देशों के कुल 574 खिलाड़ियों को शॉर्टलिस्ट किया गया है। इसमें स्कॉटलैंड का एक और जिम्बाब्वे के 3 खिलाड़ी शामिल हैं। इस मेगा ऑक्शन में 81 खिलाड़ियों की बेस प्राइस 2 करोड़ रुपये हैं, जबकि 27 खिलाड़ियों की बेस प्राइस 1.50 करोड़ रुपये है। वहीं इस लिस्ट में 18 खिलाड़ी ऐसे हैं, जिनकी बेस प्राइस 1.25 करोड़ रुपये है।



इंडिया ओपन शूटिंग शॉटगन चैम्पियनशिप का शुभारंभ

जयपुर, 22 नवंबर। ओपसिस शूटिंग रेंज, जगतपुर, जयपुर में आज इंडिया ओपन शूटिंग शॉटगन चैम्पियनशिप 2024 का शुभारंभ किया गया। यह प्रतियोगिता 22 नवंबर से 2 दिसंबर तक आयोजित की जाएगी जिसमें भारत के सभी राज्यों के 500-600 खिलाड़ी भाग लें रहे हैं। प्रतियोगिता के शुभ आरम्भ के अवसर पर समस्त नेशनल राइफल एसोसिएशन के जूरी मेंबर राजस्थान राइफल एसोसिएशन के अध्यक्ष यशमित्र देव सिंह, उपाध्यक्ष गिरधर प्रताप सिंह एवं सचिव शशांक कुरानी उपस्थित रहे। आयोजन को सफल बनाने के लिए चीफ गेस्ट नीरज कुमार पवन चेरमैन राजस्थान स्टेट स्पोरट्स कॉर्डिनेट उपस्थित रहे। राजस्थान राइफल एसोसिएशन के अधिकारियों ने बुके और मोमेंटो देकर उनका स्वागत किया और प्रतियोगिता में भाग ले रहे सभी खिलाड़ियों की हौसला अफजाई की।

राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद : 26 को संविधान दिवस का आयोजन चित्रकूट स्टेडियम पर होगा

जयपुर, 22 नवंबर। संविधान के 75वें वर्षगांठ के उपलक्ष्य पर युवा मामले एवं खेल विभाग द्वारा 26 नवंबर को इसका आयोजन चित्रकूट स्टेडियम पर किया जायेगा। कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए युवा मामले एवं खेल विभाग के शासन सचिव डा. नीरज कुमार पवन ने शुरुवार को राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद, नगर निगम टोटर, राजस्थान युवा बोर्ड के अधिकारियों के साथ चित्रकूट स्टेडियम का दौरा कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

डॉ. नीरज कुमार पवन ने कार्यक्रम के भव्य आयोजन के लिए सभी व्यवस्थाओं के पुख्ता इंतजाम सुनिश्चित करने के निर्देश प्रदान किये। सभी प्रतिभागियों के लिए जलपान, टी शर्ट, प्ले कार्ड, मोबाइल टॉयलेट्स के समुचित प्रबंध सुनिश्चित किए जायेंगे। कार्यक्रम में बैडवान्त की प्रस्तुति दी जाएगी। पदयात्रा के दौरान विभिन्न स्थानों पर सेल्फी बूथ लगाये जायेंगे। इस अवसर पर राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद के सचिव राजेंद्र सिंह सहित अन्य अधिकारी भी उपस्थित रहे।

जेनरीवाल के शतक और चौधरी के 6 रन पर 5 विकेट

जयपुर, 22 नवम्बर। आज जी आर क्रिकेट ग्राउंड पर जयपुर अंडर-14 टीम ने कोविंत जेनरीवाल शतक 107 रन की शतकीय पारी और हंस चौधरी 6 रन पर 5 विकेट तथा हर्षवर्धन शर्मा 11 रन पर 3 विकेट की शतक गेंदबाजी की बदौलत बूँदी जिले की टीम को 27.3 रन से हराकर मैच जीत लिया। जयपुर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए कोविंत जेनरीवाल, 107 रन, मानवीर सरावगी 55रन, पुरांजय सिंह राठौड़ 38 सचिन मीना 27 रन की मदद से निर्धारित 50 ओवर में 7 विकेट खोकर 32.2 रन बनाये, बूँदी की तरफ से विभांश कसाट व मोहित कुमार 2-2 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में बूँदी की पूरी टीम जयपुर के हंस चौधरी 6 रन पर 5 विकेट, हर्ष वर्धन शर्मा 11 रन पर 3 विकेट तथा युवराज मुंडोतिया 8 रन पर 2 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे।

राजस्थान-केरल अंडर-19 कूच बिहार ट्रॉफी मैच, राजस्थान पारी व 280 रनों से जीती

अंडर-19 कूच बिहार ट्रॉफी मैच : राजस्थान की जीत में जतिन, अनस, आभास, राज शर्मा, आकाश मुंडेल, गुलाब चमके



जयपुर, 22 नवम्बर। राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में जयपुर के सवाई मान सिंह स्टेडियम पर खेले जा रहे बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 19 क्रिकेट प्रतियोगिता कूच बिहार ट्रॉफी के राजस्थान - केरल मैच के तीसरे दिन के खेल में 280 रनों के विशाल अंतर से हराया। राजस्थान के गेंदबाज जतिन ने केरल की दूसरी पारी में 7 बल्लेबाजों को पवेलियन लौटते हुए राजस्थान को बड़ी जीत दिलाई। मैच में राजस्थान के लिए जतिन, अनस, राज शर्मा, आभास श्रीमाली, आकाश मुंडेल व गुलाब का शानदार प्रदर्शन रहा। राजस्थान के गेंदबाज जतिन, गुलाब व आभास श्रीमाली ने



शानदार गेंदबाजी करते हुए केरल की पूरी टीम को मात्र 87 रनों पर आउट करते हुए मैच में राजस्थान को बड़ी जीत दिलाई। जतिन ने सर्वश्रेष्ठ गेंदबाजी करते हुए केरल के विरुद्ध दूसरी पारी में 7 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान के गेंदबाज जतिन 32/7, आभास श्रीमाली 4/1 व गुलाब 27/1 विकेट प्राप्त किये। आज मैच से पूर्व दोनों टीमों, मैच ऑफिशियल्स ने राजस्थान क्रिकेट संघ के पूर्व

सचिव व वरिष्ठ खेल प्रशासक स्वर्गीय अशोक ओहरी जी के आकस्मिक निधन पर श्रद्धांजलि देते हुए 2 मिनट का मौन रखा। राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित की जा रही राज्य स्तरीय अंडर-14 क्रिकेट प्रतियोगिता के मैचों से पूर्व भी सभी टीमों, मैच ऑफिशियल्स ने राजस्थान क्रिकेट संघ के पूर्व सचिव व वरिष्ठ खेल प्रशासक स्वर्गीय अशोक ओहरी जी के आकस्मिक निधन पर श्रद्धांजलि देते हुए 2 मिनट का मौन रखा।

आईपीएल 2025 का सत्र 14 मार्च से होगा शुरू

मुम्बई, 22 नवंबर। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) अगला सत्र 14 मार्च 2025 से शुरू होगा और फाइनल मुकाबला 25 मई को खेला जायेगा। फ्रेंचाइजी को भेजे गए इमेल में आईपीएल के तीन सत्रों के लिए घोषित तारीखों के बारे में बताया गया है। घोषणा के अनुसार टूर्नामेंट का अगला सत्र 14 मार्च 2025 से शुरू होगा और फाइनल मुकाबला 25 मई को खेला जाएगा। वहीं 2026 का सत्र 15 मार्च से 31 मई तक चलेगा। जबकि 2027 का सत्र 14 मार्च से 30 मई तक होगा। घोषणा के अनुसार पिछले सत्र की तरह 2025 सत्र में 74 मैच होंगे। हालांकि यह संख्या आईपीएल द्वारा 2022 में सूचीबद्ध 84 मैचों से दस कम है। नए चक्र के लिए एंडर दस्तावेज में आईपीएल ने हर सत्र में मैचों की अलग

अलग संख्या का वर्णन किया है। 2023 और 2024 में 74 मैच जबकि 2025 और 2026 में 84 और इस अनुबंध के अंतिम वर्ष यानी 2027 में 94 मैच खेले जाने का जिक्र था। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) ने अपने सभी खिलाड़ियों अंतरराष्ट्रीय और घरेलू दोनों को 2025 सत्र में खेलने की मंजूरी दे दी है। इसके अलावा अधिकतर पूर्ण सदस्य देश इंग्लैंड, श्रीलंका बांग्लादेश, दक्षिण अफ्रीका, न्यूजीलैंड, अफगानिस्तान, जिम्बाब्वे और वेस्टइंडीज के क्रिकेट बोर्डों ने अपने खिलाड़ियों को अगले तीन सत्र के लिए आईपीएल में खेलने की अनुमति दे दी है। इसमें पाकिस्तान शामिल नहीं है, जिनके खिलाड़ियों को 2011 के बाद से ही आईपीएल में खेलने का मौका नहीं मिला है।

केएल राहुल को गलत आउट दिया गया : मांजरेकर

पर्थ, 22 नवंबर। पूर्व क्रिकेटर संजय मांजरेकर ने कहा है आज के मैच में भारतीय टीम के सलामी बल्लेबाज केएल राहुल को डीआरएस के जरिए गलत आउट दिया गया। आज टेस्ट मैच के पहले दिन भोजनकाल से पहले केएल राहुल जब 26 के निजी स्कोर पर बल्लेबाजी कर रहे थे तब मैदानी अंपायर रिचर्ड कैटलब्रॉ ने उन्हें मिचेल स्टार्क की गेंद पर कंट बिहाइंड की अपील पर नॉट आउट करार दिया था। ऑस्ट्रेलिया ने रिप्ले लिया और रिप्ले में जब गेंद बल्ले के करीब था गूजर रही थी तब रिनको में स्पाइक दिखाई दिया था, लेकिन उसी समय राहुल का बल्ला भी पैड से टकराया था। थर्ड अंपायर रिचर्ड इलिंगवर्थ ने कैटलब्रॉ से अपना निर्णय पलटने के लिए कह दिया। इस निर्णय पर राहुल अपनी असहमति जताते हुए पवेलियन की ओर लौट गए और भारत के 47 के स्कोर पर चतुर्थ विकेट दे दी।

मांजरेकर ने स्टार स्पॉटर्स से कहा, सबसे पहले तो मैं टीवी अंपायर को उपलब्ध कराई गई सुविधा से निराश हूँ। उन्हें और सबूत मुहैया कराए जाने चाहिए थे। केवल कुछ एंगल के आधार पर मुझे नहीं लगता कि इतना महत्वपूर्ण निर्णय लिया जाना चाहिए था। मेरा प्वाइंट यह है कि नेकेड आई से केवल यही चीज नजर आ रही थी कि बल्ले का पैड से संपर्क हुआ था। इसके अलावा आपको किसी भी नतीजे पर पहुंचने के लिए स्निको की जरूरत थी। उन्होंने कहा, इसलिए अगर बल्ले पर गेंद लगी थी तब जाहिर तौर पर स्निको पर एक और स्पाइक होना चाहिए था क्योंकि बिना किसी संदेह के दो स्पटनर हूई थीं। देखने में यह पूरी तरह से स्पष्ट था कि बल्ले और पैड का संपर्क हुआ है। अगर स्पाइक उसका था तब बाहरी किनारा लगाने के सवाल पैदा नहीं होता।

अगर दो स्पाइक दिखाई देते तब यह कहा जा सकता था कि पहला स्पाइक बल्ले के गेंद पर लगने का था। ऐसे में यह टीवी अंपायर को उपलब्ध कराई गई खराब सुविधा से अधिक कुछ नहीं था। उन्होंने कहा, अगर दो स्पाइक नहीं थे तब फैसला बल्ले के पैड से टकराने के आधार पर ही लिया जाना चाहिए था। मेरे हिसाब से यह कुमिललाकर खराब निर्णय था और इसके लिए मैदानी अंपायर को दोष नहीं दिया जा सकता। राहुल के लिए बुरा लगता है, पारी की शुरुआत करने में किनारी मेहनत लाती है और भारत के साथ साथ उनके स्वयं के करियर के लिए यह कितना महत्वपूर्ण समय है।

मैदान पर लाबुशेन से मिड़ गए मो. सिराज

जमकर जुबानी जंग, कोहली भी लड़ाई में कूदे

पर्थ, 22 नवम्बर। ये नया हिंदुस्तान है, घर में घुसेगा भी और मारेगा भी... साल 2019 में रिलिज हुई बॉलीवुड फिल्म उरी का ये डायलॉग तो आपने जरूर सुना होगा। भारतीय क्रिकेट टीम कुछ इसी अंदाज में ऑस्ट्रेलिया को ऑस्ट्रेलिया में जाकर चैलेंज कर रही है। पर्थ के ऑफ्टस स्टेडियम में 22 अगस्त से शुरू हुई बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी के पहले टेस्ट के पहले दिन टीम इंडिया ने कंगारूओं को मुंहतोड़ जवाब दिया। मैदान पर गर्मी तब बढ़ गई जब मोहम्मद सिराज और मार्नस लाबुशेन आपस में भिड़ गए। दरअसल, मोहम्मद सिराज ने 13वें ओवर की तीसरी गेंद शॉर्ट ऑफ लैथ फेंकी, जो पिच पर टप्पा खाने के बाद अंदर की ओर आई और लाबुशेन के पैड पर लगी। गेंद स्टंप के करीब जा रही थी, जिसे सिराज

अपने फॉलोथू में उठाना चाहते थे, लेकिन इससे पहले कि सिराज बॉल उठाते मार्नस ने उसे अपने बल्ले से दूर धकेल दिया। सिराज इसी बात पर खफा हो गए क्योंकि उस समय तब मार्नस क्रोज के अंदर नहीं थे। दरअसल, सिराज की चाहत गेंद को उठाकर स्टंप पर मारने की थी, मार्नस लाबुशेन ने ऐसा नहीं करने दिया, जिसके बाद भारतीय तेज गेंदबाज गुप्ता गया और विरोधी बल्लेबाज लाबुशेन को घूरने लगे। ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज भी उन्हें घूरने लगा। अगले कुछ सेकंड तक दोनों के बीच जुबानी जंग चली। दूसरी ओर कोहली भी मार्नस लाबुशेन की हरकत को देखकर गुप्ता में आ गए थे, उन्होंने गेंद मारी और गिल्लियां गिराते हुए अपना रिप्लेन दिया। कुल मिलाकर कुछ मिनट तक मैदान पर

क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया फिलिप ह्यूज को देगी 10वीं बरसी पर खास सम्मान

नई दिल्ली, 22 नवम्बर। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया फिलिप ह्यूज के निधन की 10वीं बरसी पर उन्हें श्रद्धांजलि देने की तैयारी कर रहा है। इस मौके पर घरेलू और अंतरराष्ट्रीय मैचों में कई श्रद्धांजलि कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। झंडे आधे झुके रहेंगे, खिलाड़ी काले आर्मबैंड पहनेंगे और ह्यूज की याद में मौन रखा जाएगा। शनिवार से शुरू हो रहे शेफील्ड शील्ड मैचों से यह शुरू होगा। ह्यूज का निधन 2014 में उनके 26वें जन्मदिन से कुछ दिन पहले ही मैदान पर एक हादसे में हुआ था। उनकी असमय मौत 27 नवंबर 2014 को हुई थी। साउथ ऑस्ट्रेलिया,

जो ह्यूज की पुरानी टीम थी, एडिलेड में वेस्टर्न ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ खेलेगी। वहीं, न्यू साउथ वेल्स, जो उनकी बचपन की टीम थी, एससीजी में तस्मानिया की मेजबानी करेगी। क्वींसलैंड और विक्टोरिया की टीमों भी हिस्सा लेंगी। मैचों के चौथे दिन से पहले काले आर्मबैंड पहनकर और मौन रखकर उन्हें याद किया जाएगा। सिडनी और ब्रिस्बेन में होने वाले मैचों के अंतिम दिन, फिलिप ह्यूज की बरसी का दिन होगा। खिलाड़ी, अधिकारी और प्रशंसक उनके जीवन और करियर से पहले मिलेंगे और अंतिम दिन, फिलिप ह्यूज को जानते और पसंद करते थे। हमने यह सुनिश्चित किया है कि ह्यूज परिवार को इन श्रद्धांजलि आयोजनों से संतुष्टि मिले और हम उनके जीवन और उपलब्धियों को सही ढंग से सम्मान दें।

